

報道関係各位

はるやま商事株式会社

## ファッション&サービス充実のショッピングモールへ出店 P.S.FA イオンモール伊丹店 2018 年 4 月 27 日(金) NEW OPEN



はるやま商事株式会社(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長 伊藤 卓)が展開する Perfect Suit FActory (パーフェクトスーツファクトリー)は、『Perfect Suit FActory イオンモール伊丹店』を 2018 年 4 月 27 日(金)に新規オープンいたします。(2018 年 4 月末日時点 105 店舗)

P.S.FA は、ファッション感度の高い 20 代~40 代のビジネスパーソンをターゲットに、高品質・高感度なビジネスウェアを展開する都市型店舗として、2000 年 11 月に初出店いたしました。インポート素材や機能性素材で仕立てたビジネススーツを中心に、デザイン豊富なシャツとタイ、シューズなども充実。最新の機能性とファッション性を兼ね備えたアイテムを展開しています。メンズ、ウィメンズともに多数のお客様からご愛顧をいただき、都心を中心に 100 店舗を展開するブランドへと成長を続けております。

このたびオープンする『Perfect Suit FActory イオンモール伊丹店』は、様々なライフスタイルに対応したショップやサービスが充実したじショッピングモール「イオンモール伊丹」内にオープンいたします。P.S.FA ではビジネスウェアはもちろん、カジュアルからセレモニーまでシーンに沿ったファッションと快適性を兼備したアイテムを豊富に展開。ファッションとショッピングを楽しんでいただける環境のご提供を目指してまいります。

## Perfect Suit FActory イオンモール伊丹 概要

店 名: Perfect Suit FActory イオンモール伊丹店

開店日時: 2018年4月27日(金)

住 所: 兵庫県伊丹市藤ノ木 1-1-1 イオンモール伊丹内 3F

電 話: 072-744-0993

営業時間:10:00~22:00

商品構成:スーツ、ジャケット、パンツ、ワイシャツ、ネクタイ、シューズ、

バッグ、ベルト、礼服、小物、肌着、服飾雑貨、ウィメンズ

以上

## 【報道関係各位の問い合わせ先】

株式会社はるやまホールディングス 広報担当:伊藤亜有美 TEL:03-4531-5700 E-MAIL:ayumi\_ito@haruyama.biz

はるやま商事株式会社 PR 事務局(株式会社カーツメディアコミュニケーション内)担当:石井/丸橋/村越 TEL:03-6427-1827 FAX:03-6701-7543 E-MAIL: info@kartz.co.jp